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Parafenroute 

 

 
  

Aanleiding 

Door de leden Gabriëls en Bromet (beiden GroenLinks-PvdA) zijn vragen gesteld 

over de aanwezigheid van hoge concentraties van het verboden 

gewasbeschermingsmiddel dinoterb in oppervlaktewater in het Natura 2000 

gebied het Zwanenwater. Gelijktijdig wordt de kamerbrief over dit onderwerp 

verstuurd.  
 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met: 

• De beantwoording van de Kamervragen inzake dinoterb, die mede namens de 

minister van IenW worden verstuurd.  

• De beantwoording gelijktijdig naar de Tweede Kamer te versturen als de brief 

over de  berichtgeving over de gevonden meetwaarden van de werkzame stof 

dinoterb in oppervlaktewater in Noord-Holland.  

 

Kernpunten 

• Bij de beantwoording van de Kamervragen is afgestemd met de minster van 

IenW, de NVWA, het HHNK, de UvW en het OM.  

• Het gebruik van dinoterb is sinds 1998 verboden.  

• Uit de Bestrijdingsmiddelenatlas (Atlas Bestrijdingsmiddelen in 

oppervlaktewater) blijkt dat de stof dinoterb in 2022 in de provincie Noord-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Mede namens/met akkoord van minister van Infrastructuur en Waterstaat         
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Kenmerk 

DGA / 52487961 
Holland op 12 locaties normoverschrijdend is aangetroffen in het 

oppervlaktewater. 

• De organisatie Mobililisation for the Environment (MOB) heeft een 

handhavingsverzoek ingediend bij het Hoogheemraadschap Hollands 

Noorderkwartier (HHNK) en de NVWA omdat volgens MOB sprake zou moeten 

zijn van illegaal gebruik. 

• Het is onduidelijk waardoor de in 2022 gevonden normoverschrijdingen zijn 

veroorzaakt. 

• Het HHNK is bezig om uit te zoeken wat deze normoverschrijding heeft 

veroorzaakt. 

• Aan de hand van de bevindingen van het HHNK moet worden bezien of en zo 

ja welke vervolgstappen nodig zijn. 

Krachtenveld 

• LNV,  IenW, het HHNK en de NVWA hebben contact met elkaar over de 

mogelijke oorzaak van de normoverschrijding. 

• De organisatie Mobililisation for the Environment (MOB) stelt dat er sprake is 

van illegaal gebruik. 

• De bollentelers verenigd in de Koninklijke Algemeene Vereeniging voor 

Bloembollencultuur (KAVB) geven aan dat de normoverschrijding van dinoterb 

niet veroorzaakt kan zijn door illegaal gebruik. 

 

 
 

 




